JluneapHa anre6pa u aHAJIUTUUYKA reomMerpuja, anpmi 2009.

1. Pemmtu cucreM JuHEAPHUX jeTHAUNHA:
r — 2y + z + 66 = 1

2 — 3y + 2z + 4 =1

3z — 4y + z + St = 4

2. Heka je U mormpocTop BekTopckor npocropa R? remepucan Bekropmma

uy = (15 27 _2a 1)

uw = (3, 1, =2, 0)

us = (2, 2, -1, —1)

ug = (0, 3, =1, 0),
aVv IIOTIIPOCTOP reHepruCaH BEKTOPUMA
vy = (1, =2, 1, 0)

Uz = (2, —3, O, 1).

Hahu 6a3y u mumensujy 3a npocrope U, V, U+ V u UNV.

3. Hexa je L : R? — R3 numeapru omepaTop BekTopckor mpocropa R3 neduHICAH ca
L(z,y,2) = (x 4+ 22,22 — y + 3z,4x + y + 8t).

a) OapemuTu MaTpuiy omepartopa L y OJHOCY Ha KAaHOHCKY 0a3y e mpoctopa R3.
6) Uspauynartu paur u medexr omeparopa L.

B) Ucruratu na mu je L uEBepTUOMIAH U y CAydajy da jecTe, OAPeIATH MATpuiy omepartopa L1
y omHOoCy Ha Da3zy e.

0 3 -3
4. OnppenuTy KApAKTEPUCTUYHA ¥ MUHUMAJHU MOJUHOM Marpume A= | —1 4 -3
-1 3 -2

3aTuM OApEeIUTH COTCTBEHE BPETHOCTU U COMCTBEHE BEKTOpEe Marpuie A.
Wcnuraru ma au je marpuna A OUjaroHAJHOr TUIA W Yy CAydYajy ma jecte, Hahim mMHBEpTUOWIHY MaTPUILY
P u pujaronamny D Tako ma je D = P1AP.

5. Ogpenutu OPTOTOHAJIHY MPOjEKNNjy U OPTOroHAJHY HomyHy Bekropa v = (1,—1,3,3) ma nornpocrop U
BekTOpCKOr mpocTopa R* koju je remepucan BexropuMa e = (3,2,2,3) u ey = (5,3,3,5).
3aTuM M3padyHATU PacTojarme BeKTopa v on morupoctopa U.

6. Hexra je V mormpocrop mpocTtopa R? remepucan BexTopuma

fi=1,1,1), f2=1(0,2,1) u f3=(1,0,3).
I'pam-IIIMuTOBUM MOCTYIKOM OPTOrOHAJIMU3AIMjE OAPEAUTHA OPTOHOpMUpaHy 6a3y 3a V.



